



20万人“同饮一杯酒”

昨晚,第二十届青岛啤酒节完美谢幕

本报8月29日讯(记者 刘玉彩) 29日晚8时,伴随着信号弹的发射,一组冷焰火冲向高空,啤酒城内20万人共同举杯同饮一杯酒,期待着来年再相会。

“啤酒世博,五洲共享”,青岛啤酒节在过去的16天里释放了积聚20年的狂欢因子,整座啤酒城都因这能量的释放而激情荡漾。29日晚,第二十届青岛国际啤酒节闭幕式暨颁奖典礼在啤酒城中心舞台举行,闭幕式晚会以恢弘阵势和观众们迸发的热

情,点亮了啤酒城,让它以最灿烂的光芒再次闪耀在整座城市的中央。

本届啤酒节闭幕式暨颁奖典礼首次增添“全城同饮一杯酒”活动环节。晚上7时55分,啤酒城的动感音乐渐弱,最后消融于一片寂静,整座啤酒城处于“暴风雨”前的一片宁静之中。动人心弦的倒计时开始,全城屏息而待,只待爆发的那一刻。晚上8时,啤酒节总指挥杨超宣布活动开始,舞台上《好日子》的歌声顿时飞扬,全城音乐再度响起,三枚信号弹

腾空齐鸣,啤酒城16个啤酒馆20万人共举杯,豪迈畅饮,共同为历史作证。

20时,20岁,20万人,历史注定让这个偶然化为必然,让这分激越化为永恒。20年来的风雨兼程,20年后的累累硕果,就在这一刻被20万人铭记于心,被历史永久镌刻。

当晚的晚会共有四个颁奖环节,揭晓了本届啤酒节的“参赛特别奖”、“市民和游客参赛荣誉奖”、“志愿者团队奖”、“啤酒品牌五洲风情

奖”四项大奖。

“市民和游客参赛荣誉奖”的颁发备受瞩目。步履蹒跚却仍然字字铿锵的肖老太太,勾起了多少人与啤酒节共同走过的回忆;年过半百却依然风采犹存的“酒王”高仲,创造了多少人不可企及的“酒王”不败神话……这些获奖的市民和游客将获得由啤酒节指挥部颁发的啤酒节纪念金银牌。现场还为获奖的参赛企业,默默奉献的啤酒节志愿者和获奖参赛企业进行了颁奖。

狂欢 “不烧钱”

啤酒节 刮起“低碳风”

本报8月29日讯(记者 宋珊珊) 这次啤酒节最大创新在哪里?不是新来的非洲啤酒,也不是新添的疯狂游乐设施,而是刮起的“低碳风”。霓虹闪烁火树银花,都是节能的LED灯,狂欢“不烧钱”不浪费,这个啤酒节玩得最省心。

盛大的文艺演出,流光溢彩的彩灯装饰,每日几十万人光临狂欢,啤酒节给人印象很隆重、很盛大。不过记者采访了解到,今年啤酒节刮的是“低碳风”,虽然规模大、场面足,但其实很节约、很低碳。

“看看这些营造啤酒城夜间美景的霓虹灯,16个啤酒场馆和60台嘉年华游乐设施都是用LED灯进行装饰的,能大大节省用电量,还有城中所用观光车和清洁车,都是环保的电瓶车。”啤酒节指挥部工作人员告诉记者,今年新引进了50座移动花坛,既增添节日喜庆气氛,还通过绿色的“天然氧吧”,给啤酒城增加新鲜空气和“降温”。



举杯同饮。本报记者 盛文静 摄

雨中狂欢激情不减

游客:清凉啤酒城也很惬意

本报8月29日讯(记者 宋珊珊) 为期16天的啤酒节结束了,其间近一半时间是雨天,让第二十届青岛国际啤酒节成为了史上最多雨的啤酒节,而这也让此次啤酒节给人留下了深刻印象。

29日啤酒节最后一天,来自世界各地的游客挤满了啤酒城,想抓住最后的狂欢时刻。很多因为连日降雨没来得及好好游玩的游客,也回到城中,再享狂欢。

“虽然降雨打乱了游程,但是清凉地游啤酒城也很惬意。”游客老李说,啤酒节来了不止一次,过去艳阳高照,白天在城里逛很累很晒,不过这次连续几日降雨,气温降下来了,清清爽爽地玩很舒服。“前几天下雨的时候,我跟朋友过来喝啤酒,今天天气好我又陪孩子过来玩玩。”

今年啤酒节连日的阴雨天在一定程度上阻挡了

很多游客进入啤酒城的脚步,在闭幕之前的48小时里,很多渴望体验畅饮激情的游客纷纷冒雨踏入啤酒城。记者看到,很多游客干脆不撑伞,在雨中饮酒,在雨中倾情体验嘉年华游乐设施,脸上洋溢着无尽的满足。

纵使阴雨连绵,湿气重重,但啤酒城内人声鼎沸,激情狂欢,真实上演了一幕幕暴雨浇不灭的欢腾火焰。



快乐和狂欢是通行证

本报记者 宋珊珊

午夜的钟声响起,啤酒节结束了,狂欢的人们将重新回到日复一日、平淡而紧张的生活。

啤酒节像是一个华丽的梦,在啤酒城堡里,快乐和狂欢是唯一的通行证,而啤酒就是催化剂,放大每一个人的欢乐,让啤酒城成为欢乐海洋。

节日有别于平常日子的地方,就是节日给人一种寄托,一种情绪和精神可以发泄的出口。而啤酒节,就是为了狂欢和任性而来的。

成人的世界可以肆意而欢的机会不多,每天我们都要去应对繁重的工作,应对各色挑战,还要安慰爱哭闹的孩子。想哭就哭想笑就笑的年少轻狂已经被安稳老成改变得不留痕迹。

但是每一人的内心,还是有“老夫聊发少年狂”的渴望,而在啤酒、美女、嘉年华的世界里,一切都那么自然地就爆发了。坐上嘉年华的游乐机

器,在重力加速度作用下,在往下俯冲的那一刻,在恐惧和紧张的刺激下,大声狂叫,所有的压抑和烦恼,随着狂喊涤荡一空。

啤酒大棚T台上,长腿美丽模特让人眼前一亮,如繁花盛开般耀眼,美好的东西总是带给人希望和美好,而这分美好灌注满腔,增添更多内心的快乐。

啤酒城里,除了寻找快乐,发泄压力,还有那些寻遇商机的淘金人。虽然不是每个人都赚得钵满盆满,但是在短短16天里,也都会有不同的收获,啤酒节结束了,他们或者重新赶场,向下一个城市出发,或者重新回到固定的岗位,继续平淡的工作,或者在啤酒城中抓住了机会,掀开事业的新起点。

8月30日零时的钟声响起,繁华归于平静。16天的啤酒节结束了,每年一次的狂欢乐章谢幕。经过短暂的休息和放松,人们开始新的起航,也期待着明年的美丽相遇。